

■張學友意外成了亞視開創音樂節目的風頭人物。

亞視變陣迎新歲 音樂節目 學友打頭炮

昨日亞視高層家寶宣佈，亞視將於農曆大年初一推出一全新陣勢，晚上7時30分播出的由該主持的健康資訊節目《草本茗家》及8時30分播出音樂節目，頭炮是學友早前接受音樂專輯主持人林曉峰訪問，披露粵語專輯由籌備、選歌、製作等所有過程；節目中更會播放他的錄音花絮及大碟MTV。另外，2月25日開始，《夜間新聞》將提早至10時30分播出，新聞後將播映《音樂快遞》，報道即日的音樂新聞，亞視會派採訪隊採訪即日的記者會及活動。亞視並製作及播出多個音樂節目，將以音樂會觀眾。

《音樂快線》由環球贊助

家寶表示沒有唱片公司表明不接受亞視訪問，反而十分歡迎，新節目《環球音樂快線》，主要播放環球歌手的新MV，頭炮是張學友，之後輪到羅大佑。家寶指節目由環球冠名贊助，直言有少廣告成分，節目播出的MV均由環球決定。

《紅人館》廣邀歌手訪問

另外，亞視亦會製作新音樂節目《娛樂紅人館》，屆時會邀請歌手接受訪問，不過嘉賓方面仍在聯絡中。家寶希望他能邀請謝安琪等歌手亮相。而農曆新年期間，亞視亦會播出《第32屆十大中文金曲頒獎音樂會》及台灣舉行的《2009第五屆KKBOX數位音樂風雲榜頒獎典禮》，並取消年初一的中午團拜節目，改為播出賀歲片《家有喜事》，晚上則會播出《星光家族》賀年特輯。



亞視變陣迎新歲，家寶細說新陣勢安排。

【本報訊】四間唱片公司與無綫去年因為版稅問題鬧僵，問題至今仍未解決，四間公司旗下的歌手漸被戒以廣東話接受有線訪問，其中張學友接受受亞視節目專訪，打破無綫去年壟斷音樂節目局面的。亞視並於昨日舉行記者會，首播學友早前接受戒以廣東話接受有線訪問，專訪的片段。



學友接受主持人林曉峰訪問，成為亞視音樂節目頭炮。

亞視藝人張學友日前在台北接受訪問，亞視將於六年初一首播。

以光影塗鴉炮製浪漫 英皇四星望催旺桃花



泳兒、陳偉霆、鍾舒漫、洪卓立玩光影塗鴉寫上「LOVE」，祝賀情人節及向大家拜年。

【本報訊】(記者 寧寧) 適逢今年農曆大年初一遇上西曆情人節，日前四個偶像歌手泳兒、陳偉霆、鍾舒漫及洪卓立參加沙田新城市廣場的「星夢·光影遊園」甜蜜星空浪漫派對，暢遊粉紅星海望催旺桃花。

在這個仿如日本「六本木Mid Town」的空中花園中，可以玩日本光影塗鴉街頭藝術，歌手潮玩光影塗鴉寫上「LOVE」及「TOGETHER」祝賀情人節及Twins演出，他們更大談今年情人節的節目及過去的浪漫經歷。泳兒及鍾舒漫都希望這個粉紅色桃花星海可催旺她們來年的桃花運，並笑稱如果有男孩在這樣浪漫的環境向她示愛一定會增加成功機會，陳偉霆及洪卓立亦同意相約的心儀女孩子在情人節看星星是最奏效而又浪漫的示愛方法。

大會邀請了本土光影塗鴉潮流單位FotoBeginner主腦Alex教授單眼及現場觀眾如何製作浪漫浪漫的心思光影照片，令舉歌友及有緣的示愛新招。

現場觀眾十分開心一舉兩得既看歌星又看情人節禮物預祝佳節，歌迷也特別為偶像預備了極具心思的光影照片送給他們的摯愛，身穿「壞人」字樣潮Tee的Fans贈陳偉霆「Baby I Love U」，他收到後面露尷尬神色。



與小朋友玩光影塗鴉。

初次面對三千觀眾 羅力威自信可搞氣氛



羅力威首次面對三千觀眾演出，自信可以克服怯場。

【本報訊】亞視《星光家族》成員於年初三及初四舉行音樂會，昨日他們於九展匯星進行拜神儀式，羅力威昨日打扮隨便，戴眼鏡欠缺星味，他解釋排時不愛打扮，因平時經常戴隱形眼鏡，故昨日採排只戴普通眼鏡，想在舒服打扮下採排。羅力威同意，做歌星後要注意形象添星味。早前也買了新鞋子，幸好有不少服裝贊助，自己也會多點置裝。除了唱歌要進步，各方面也要進步。

至於首度開騷面對三千觀眾，羅力威承認有點困難，他坦言可能會有點驚，因為平時有儀仗助陣，音樂會最大難度是沒有可儀仗帶領，要靠自己控制場面，故他會度定稿，構思想說的話。羅力威一向豪爽，不過他自覺說話搞氣氛沒困難，音樂會有一部分是他和九師對談，幫手搞氣氛，他更會和另一成員蔡梓銘研究搞下搞搞。

Fans網上競投禮物 周秀娜三靚女附送唇印



Fans也不知道幾多錢，並謂很怕收到電話單。

【本報訊】(記者 黃佩麗) 周秀娜、裴殷和盧頌之早前與網絡商合作，舉行「物靈送」活動，親自挑選禮物送給出價最高的男Fans，結果昨日出爐，三位靚女昨日親身到電話網絡商門市送禮物給三位男Fans，又心意卡上附上唇印，認真甜蜜。

問到周秀娜可知男Fans用了幾多錢買她的禮物？她笑謂不知道，因為Fans要在電話上BD禮物，價高者得，她怕男Fans也不知道幾多錢，並謂很怕收到電話單。至於裴殷，她今日就出發到拉斯維加斯找朋友過節，自稱沒有男朋友的她表示要去結識外國人。同樣沒有男朋友的盧頌之亦只好把愛犬當當情人。

黎耀祥將行十年大運 麥玲玲擇偶非靠睇相



麥玲玲與黎耀祥接受《壹周刊》兩位主持訪問，與觀眾分享近況。

【本報訊】日前麥玲玲與黎耀祥接受《壹周刊》兩位主持訪問，與觀眾分享近況。

祥仔適享受美食與觀眾分享近況。回顧去年及一起度歷一零年，麥玲玲表示零八年年初已預測祥仔零九年奪得三料影帝，而祥仔的應運着「榮九」一角於零九年奪得三料影帝；但玲姐強調祥仔將會行十年大運，所以祥仔於未來日子事業必定更上一層樓。不過無意無求的祥仔則對一零年沒有特別的計劃，只像以往一樣，甚麼類型的工作只要能力及時間上許可，亦會盡力做到最好。除了運氣，努力亦是祥仔的致勝之道；此外，家庭十分和諧的祥仔亦談及與仔仔和太太的相處之道。

節目中，麥玲玲亦分享自己與丈夫的相處趣事，她坦言自己當年選擇對象並非「睇相」，而是觀察對方性格，她笑說喜歡丈夫笑及有交代。玲姐還分享她第一次拍電影的感受。她笑說：「拍電影令人十分放鬆，可能我年紀大，拍一天電影已十分累；但我第一次經歷「派飯」，感覺十分有趣。」節目今晚將播出。

自導自演自唱 許懷谷扮財神拜年



許懷谷扮財神賀歲，一個有鬚，一個無鬚(下圖)，造型變異漫畫化。

【本報訊】新年又來了，許冠傑細仔許懷谷想向香港市民拜年，由於懷谷的外形較肥大及經常笑哈哈，所以他決定扮財神拜年，也想出了用爸爸許冠傑的歌曲《財神到》來作拜年歌曲，實行自導、自演、自唱及自己做製作，做了一個賀年MV《財神到》獻給香港市民。

製作中最困難的地方是找一件適合懷谷的財神服裝，最後還是人手工加工才穿著。懷谷說：「希望今年的事業順利！在製作的工作方面有發展的機會，這個MV除了賀新年也可以推廣自己的製作。在新年前已經跟爸爸及哥哥出發去美國登台了，所以新年都不會在香港過。回來香港不足24小時又要到新加坡登台，所以都沒有時間到外父母家拜年，真的不好意思，跟他們吃團年飯及回來後才到外父母家拜年。之後也希望今年可以有小朋友因爸爸希望抱孫。」

徐小鳳將於澳門舉行一連三場的演唱會，她現正籌備放於錄音室進行排練。她接受無綫娛樂新聞台主持黎芷珊的訪問談備戰情況。徐小鳳稱為了今次演唱會能以最佳狀態示人，她正積極地減肥，除了做運動外，還刻意減少食量，減肥則最搞笑。小鳳又表示有留意樂壇的最新動態，還追看《超級巨聲》，她勉勵有志入行的新人歌手要努力。

為濠江開騷積極減肥 徐小鳳享受單身生活



徐小鳳接受無綫娛樂新聞台專訪，暢談新年演唱及她的單身生活。

【本報訊】農曆年賀歲期間又是藝人登台離快快的黃金時間，今年出埠登台的歌星藝人不少，許冠傑兩個兒子赴美登台，商家則去了大馬路表演；澳門就更多港星前往搵外快，包括任賢齊、農夫以及於新濠天地表演的徐小鳳等。

徐小鳳將於澳門舉行一連三場的演唱會，她現正籌備放於錄音室進行排練。她接受無綫娛樂新聞台主持黎芷珊的訪問談備戰情況。徐小鳳稱為了今次演唱會能以最佳狀態示人，她正積極地減肥，除了做運動外，還刻意減少食量，減肥則最搞笑。小鳳又表示有留意樂壇的最新動態，還追看《超級巨聲》，她勉勵有志入行的新人歌手要努力。

徐小鳳又分享平日Shopping的趣事，她會在時裝店不認識的其他顧客「搭擋」，還向他們給予配襯服飾的意見：「平日我很親民，我不介意途人認得我，我很喜歡他們要求我拍照或索取簽名。」小鳳姐可能會想我個仔？她表示目前很享受單身生活，加上自己有很多興趣，不感寂寞。

DIY.情人節朱古力分享甜蜜 鄧麗欣鍾愛

今年浪漫的西方情人節將近大年初一，令虎年增添浪漫情懷。要向心中所愛表達愛意，不妨學鄧麗欣(Stephy)跟朱古力大師D.I.Y.甜蜜朱古力最能表達到幸福甜蜜的味道。身為公眾人物，工作壓力甚大，Stephy最愛整甜品減壓，想不到初次與朱古力邂逅，Stephy親製的朱古力已經有板有眼，加上別致的造型，令人愛不釋手。

鄧麗欣是甜品癮，愛食之餘更愛親手做給身邊人分享，把歡樂帶予身邊人。但說到整朱古力，Stephy坦言曾「蒙住鞋」整過一次。印象最深的是整朱古力要用好多工具，Stephy說：「我在家DIY，大家都知要把朱古力煮成糊狀，放在保暖器皿中不停攪動，最好笑是在廚房煮完，想把朱古力拿出喇倒在模中，可惜已經乾了，最後只好站在廚房整，但搞到一攤泥，總之好難。」

Stephy拿起鑊鏟輕輕攪拌，一個細心已經展現現在大家面前。



王鮑炫是全港唯一一名朱古力大師，自小嗜甜的他對朱古力情有獨鍾，今次Stephy可以跟大師學習，就像小學生般乖乖地站在旁邊偷師。只見炫師傅先在枱面鋪上牛油紙，再用牛油紙捲成筒，將煮好的朱古力漿倒入其中。在牛油紙上定點點上白朱古力，然後畫一個V字。將長錘子插入牛油紙下面輕輕擰了幾下，立即變成平滑的心形，令Stephy拍手稱奇。

聽完師傅的指點，Stephy整起來有板有眼。



炫師傅更爆出自學朱古力秘訣：最緊要快、狠、準、膽、心、細。聽完炫師傅講解，專心致志地整朱古力的Stephy，已經把4個心整好在枱上。炫師傅再和Stephy合作，寫上心意字句及在朱古力上畫上圖案，另用士多啤梨點朱古力作裝飾，製作便大告成！Stephy說：「我從沒想過香港有專門學整朱古力的地方，今次真是獲益良多。最重要是剛才學懂用「滴筆法」和「貼筆法」把想說的話寫出來，以後可應用在我整蛋糕上。我好喜歡整甜品，特別喜歡整蛋糕送男人，你睇吓，我部師傅一半半時眼屎！」看着寫上中文「百年好合」的朱古力，炫師傅都大讚Stephy很有創作天份，昇她80分！

Stephy在朱古力上寫上心意字句。



雖然過往拍拖，Stephy從沒收過男朋友的自製朱古力，但她不諱言如果她的男仔識煮一手好菜，會加分印象！說到最難忘的情人節禮物，Stephy笑說：「試過有男仔送過99枝玫瑰花，但其實我唔係太喜歡收花，但如果男仔識煮野食，我會加分的！」

師傅特製Stephy獨有的名牌，外面無得買的。

情人節特別版公仔，令Stephy愛不釋手。

冀新一年身體健康

回想起小時候過新年，Stephy最難忘是回鄉探90多歲高齡的婆婆。「農曆年是我喜歡的節日，因為可以買新衫，自己亦習慣新年前買新的內衣。小時候最開心是一家人回內地探婆婆，因為每次返去都一大家人回去，好開心、好熱鬧。入行後最難忘是到加拿大工作兼過新年，自己以為外國新年氣氛會比香港遜色，但那次的氣氛不但比香港好，我還扭了很多利息，談起都開心！」

虎年將到，Stephy又有什麼新年願望呢？「嘩，一定係身體健康啦！我上年感染流感，停工一周，那星期我見到鏡中的自己瘦咗，好唔精神，好多想做的工作都做不來，所以身體健康聽落好好好老土，但真是好重要，不單自己身體健康，希望全部都健康！」

採訪：譚毅儀
攝影：黃錦榮
髮型：Vince Pang@L Colpo(TST)
服裝：Ticket by Azone
Styling：Karen
場地：GODIVA(太古城)



蔣怡大飽口福



大年初一，蔣怡(貝貝)在節目《台灣好味遊》中首先帶大家到基隆最大的魚市場——坎仔頂觀光魚市場一睹人間鮮味，然後到山洞湖附近試試遠近馳名的下家牛肉麵，最後來到基隆廟口「掃街」，一於與大家過一個充滿口福的春節。

香凝為父蠟像揭幕



為迎接中國農曆虎年的到來，美國荷活杜莎夫人蠟像館舉行華裔功夫巨星李小龍蠟像揭幕儀式，希望借此吸引更多的華人遊客前來參觀。李小龍女兒李香凝(圖右)親自為父親的蠟像揭幕，她更擺出父親的招牌動作與蠟像合照。

閩南語春晚台味十足

【本報海峽兩岸新聞中心記者廈門12日電】與多個省市春晚為避免重疊播出不同，廈門衛視閩南語春晚依舊定於除夕夜播出。台灣美女主持侯佩岑搭檔彭恰恰、胡瓜搭檔女兒小豬，聯袂為觀眾奉上一場台味十足的春節聯歡會。

演員方面，除了不久前公佈的內地、台灣以及馬來西亞等地的數位走紅的選秀冠軍外，還有陳坤、台灣歌手張韶涵、五月天、製作人設計了《閩南語大考問》互動環節，陳坤和搭檔張韶涵都差點被難倒。不過，陳坤還是現場演唱了幾句《愛拼才會贏》，並在粉絲的掌聲提示下完成了鏡前幾句《愛拼才會贏》的候佩岑在錄製現場大方向記者表示將將喜酒，「長輩希望簡單、安靜點，因此不會發喜帖，也不收禮金。」

慶功不忘叫潘瑋柏買CD



小豬喜獲金豬公 小豬潘志祥最新專輯《羅生門》銷售突破1萬，其唱片公司金牌大風日前特地台北舉辦充滿「氣勢」的慶功儀式，邀請他接來一整年裡都能「扮豬吃老虎」旺到年底。中國區台灣地區總裁選準備了1個貼滿2兩金箔的「金豬公」送給小豬，並宣佈決定在小豬5月舉行的演唱會加多一場。小豬聞言既驚喜！

小豬收到貼滿2兩金箔的「金豬公」。

小豬收到貼滿2兩金箔的「金豬公」。

小豬收到貼滿2兩金箔的「金豬公」。

小豬收到貼滿2兩金箔的「金豬公」。

小豬收到貼滿2兩金箔的「金豬公」。

小豬收到貼滿2兩金箔的「金豬公」。

小豬收到貼滿2兩金箔的「金豬公」。